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Bonjour,



J'ai un certain baladeur ogg ( https://linuxfr.org/~ohadi/17588.html(...) ) qui fonctionne pour certains sans problème en usb2, mais pas chez moi. Le problème est apparu avec plusieurs versions 2.6.x (je suis passé par 1,2,8,10,11 au moins), avec tous les périphériques usb2 que j'ai rencontré (enfin mon pc :p). Tout marche correctement en usb1 (uhci-hcd).



J'ai une carte mère MSI-KT3-Ultra2, avec un chip vt6202.



000:00:10.0 USB Controller: VIA Technologies, Inc. VT6202 [USB 2.0 controller] (rev 80)

0000:00:10.1 USB Controller: VIA Technologies, Inc. VT6202 [USB 2.0 controller] (rev 80)

0000:00:10.2 USB Controller: VIA Technologies, Inc. VT6202 [USB 2.0 controller] (rev 80)

0000:00:10.3 USB Controller: VIA Technologies, Inc. USB 2.0 (rev 82)




Lorsque je branche mon périph usb2, voilà ce que j'obtiens :

usb 2-2: new high speed USB device using ehci_hcd and address 2

usb 2-2: khubd timed out on ep0in

usb 2-2: unable to read config index 0 descriptor/start

usb 2-2: can't read configurations, error -110


Avec le "2" de address 2 s'incrémentant jusqu'à ce qu'on déconnecte l'appareil en question. En bootant avec l'option de noyau acpi=noirq, je n'ai plus que la première ligne, sans la boucle qui incrémente l'adresse.



Dans aucun des deux cas, lsusb ne fonctionnait (il plantait, comme un cat /proc/bus/usb/devices d'ailleurs), le périphérique scsi n'était pas détecté..



Et j'ai peur que ce problème soit spécifique au chip usb2 de la carte mère :

http://marc.theaimsgroup.com/?l=linux-usb-users&w=2&r=2&amp(...)

http://www.mail-archive.com/cgi-bin/htsearch?method=and&format=(...)



Suis-je condamné à l'usb1 ? :/
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